



## Oponentský posudek diplomové práce

**Název práce:** Literární dílna pedagoga volného času – vybraná tvorba Markéty Zinnerové

**Autor práce:** Eva Jašková

**Obor studia:** Pedagogika volného času

**Posudek vypracoval:** Mgr. Marta Rynešová

**Datum:** 10. 5. 2014

Autorka si stanovila za cíl své diplomové práce popsat, jak může pedagog volného času využít ke své práci s dětmi literaturu, konkrétně pak ve školní družině s dětmi mladšího školního věku. Autorka vycházela především z knih Markéty Zinnerové: Indiáni z Větrova, Tajemství proutěného košíku a Kde padají hvězdy. Ve všech těchto dílech jsou obsaženy aktuální palčivé problémy, které děti prožívají ve své rodině nebo ve svém okolí.

V teoretické části práce se autorka zabývá charakteristikou díla Markéty Zinnerové, dále literární výchovou na 1. stupni základních škol, metodikou a způsoby práce s literárním textem a literárně výchovným využitím vybraných děl.

Teoretická část je zpracována velmi přehledně, s dobrým vhledem do problematiky a s vhodným využitím odborné literatury.

V praktické části bylo cílem autorky vytvořit pracovní listy na podkladě úryvků literatury M. Zinnerové a jejich praktické ověření při práci s žáky 3. třídy ve školní družině. Je nutno podotknout, že pracovní listy jsou dle mého názoru velmi zdařilé, vůbec se nedivím, že žáky práce s nimi zaujala. Autorka si přesto při práci všimla některých nedostatků těchto pracovních listů a sama navrhuje jejich konkrétní vylepšení.

Co do rozsahu práce odpovídá požadavkům na diplomovou práci, formální stránka je bez závad. Autorka umí velmi dobře formulovat své myšlenky, její vyjadřování je kultivované a stylisticky na vysoké úrovni.

Autorka si vybrala velmi zajímavé téma, které zpracovala vynikajícím způsobem. Je třeba velmi ocenit nejen originalitu a vysokou úroveň zpracování, ale také velkou záslužnost. V době, kdy děti obecně ztrácejí zájem o literaturu, je tato práce skvělou inspirací pro všechny, komu na dětech a literatuře záleží.

Vzhledem k výše uvedenému doporučuji práci k obhajobě a navrhuji jednoznačně hodnocení **výborně**.